

# Polský univerzitní profesor vyzývá k uvěznění novinářů veřejnoprávních médií

[infokuryr.cz/n/2023/03/12/polsky-univerzitni-profesor-vyzyva-k-uvezneni-novinaru-verejnopravnych-medii](https://infokuryr.cz/n/2023/03/12/polsky-univerzitni-profesor-vyzyva-k-uvezneni-novinaru-verejnopravnych-medii)

kuryr

12. března 2023



**Prof. Maciej Górecki obviňuje pokrytí některých médií z pedofilního skandálu ze sebevraždy syna poslankyně, který byl údajně obětí.**

Polský univerzitní profesor vyzval k trestnímu stíhání několika novinářů veřejnoprávních médií v Polsku po sebevraždě teenagera. Smrt teenagera může souviset s pedofilním skandálem chlapce, který se pravděpodobně stal obětí aktivisty z liberální opoziční strany Občanská platforma (PO).

Prof. Maciej Górecki z Varšavské univerzity se na sociálních sítích dožadoval uvěznění pro řadu novinářů, kteří se tímto příběhem zabývali.

Příspěvky se týkají bouře, která se rozpoutala v polských médiích a politice od doby, kdy opoziční poslankyně Magdalena Filiksová oznámila smrt svého syna Mikołaje, který spáchal

sebevraždy. Zprávy médií spojovaly smrt s pedofilním skandálem, který otřásl polskou politikou.

Rádio Štětín se koncem loňského roku zabývalo případem pedofilů tak, že lidé byli schopni identifikovat Mikołaje jako oběť případu. Liberální opozice tvrdila, že zpravodajství o příběhu veřejnými médii vedlo k sebevraždě chlapce, jehož identita byla odhalena.

Připojilo se k nim mnoho novinářů, kteří obviňují veřejnoprávní média z pokusu pošpinit jméno opoziční strany tvrzením, že má ve svých řadách vážný problém s pedofilií.

Novináři z TVP a Polského rozhlasu však tvrdí, že odhalení skandálu bylo ve veřejném zájmu a že totožnost poslankyně a jejího syna byla zcela stejným způsobem pokryta několika komerčními médii.

Prof. Maciej Górecki je sociální vědec na Varšavské univerzitě a přednáší psychologii. Mezi jeho zájmy patří volební chování, volební systémy, komparativní politika a metodologie výzkumu veřejného mínění. Je dobře známý pro vysoce kontroverzní a dokonce extrémní výroky.

Nebylo tedy překvapením, že se k případu tragédie poslance syna vyjádřil. Obvinil novináře pracující pro veřejnoprávní média a na Twitter napsal, že „všichni zaměstnanci TVP jsou zločinci“.

Ja bym dopisał jeszcze coś o obozach reedukacyjnych. [pic.twitter.com/4uPxbQQg8O](https://pic.twitter.com/4uPxbQQg8O)

— Bez marynarki i w kapciach (@bez\_marynarki) March 8, 2023

Dále to popsal potvrzením, že má na mysli všechny zaměstnance „od uklízečky až po generálního ředitele“ v televizi i rádiu na národní a regionální úrovni. Dodal, že “všichni by měli být vyhozeni a zařazeni na černou listinu, protože všichni jsou kolektivně odpovědní za to, co se vyrábí.” Jmenoval čtyři jednotlivé novináře, kteří by podle jeho názoru měli být odsouzeni do vězení .

Toto je extrémní postoj, ale takový, který ukazuje zrůdnost, které tato tragédie vyvolala. PO zuří kvůli tomu, že jsou obviněni z přechovávání pedofilů, a důrazně ukazují prstem na veřejnoprávní média, že způsobila tragickou sebevraždu syna poslankyně.

A novináři veřejnoprávních médií se zase brání tím, že obviňují opozici z politizace případu. Každopádně práci provládních médií vidíme i u nás v Česku. Jedná se především o zkorumpované nemorální hyeny, kteří za mrzký peníz píší bludy a rozšiřují dezinformace.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST